

儿子一换衣服妈妈就拍照

“他经常离家出走,这样找起来方便”

□晚报记者 张玉东

本报讯 每次孩子换过衣服,母亲便会用手机拍下照片。因为她10岁的儿子恋上离家出走,这样做,只为下次找孩子方便一些。

小“常客”忽悠民警一个多小时

12日晚9时45分,金水公安分局柳林派出所沙门警务区,一个10岁男孩正专心地玩着手里的“游戏牌”。民警韩建伟无奈地说,这个孩子叫阳阳,今年10岁,上四年级,家住常寨,“你看天都黑了,他却坐着公交车往刘庄跑。幸好车上一个女孩怕他遇到坏人,报了警。”

韩建伟说,他们问阳阳的情况,可是这孩子的回答前后不一、漏洞百出,经过一个多小时的努力,才算问出了他妈妈打工饭店的地址。

对此,阳阳说,妈妈不让他与陌生人说话,所以他就骗民警和那个报警女孩。

一直到晚上12时许,阳阳的母亲才赶到了派出所。她说,阳阳爱说谎话,是派出所的常客。自己已经离婚,工作又忙,一个人实在顾不上孩子。

“现在不玩,大了就玩不成了”

经了解,11日下午,阳阳只带了2.5元钱离家出走,在网吧玩过后,便坐公交车到处找同学玩。12日上午,只有1元钱的阳阳在一家商店买了一瓶价值3元的饮料,“我就是碰碰运气,没中奖就不给老板钱了,反正他也不敢拿我怎么样。”幸好他中了奖又得了一瓶,之后阳阳把这瓶饮料转让给了一个年轻人。

“现在不玩,大了就玩不成了。”看到大家

为他担忧,阳阳不屑地说,上学没意思,打算初一就“毕业”,等再大点就去打工。

“找不到就报警,反正我有他的照片”

阳阳的母亲说,阳阳几乎每周都要离家出走,最长会在外面待一个星期,她早就习惯了。而每当想起阳阳后,她便会到附近的网吧寻找孩子。

“实在找不到我就报警,反正我存有他的照片。”阳阳的母亲说,每次孩子换过衣服,她都会用手机拍下阳阳的最新着装照片,这样肯定能找到孩子。

了解情况后,民警韩建伟担忧地对阳阳的母亲说:“孩子这样与你们做家长的有直接关系。正是你们对他的不关心,让他对社会都失去了信任,甚至对好心人的帮助,也以谎言相对。”

线索提供 王卫

上学途经人行天桥 一小学生不幸坠桥身亡

本报讯 昨天早上,一名10岁小学生上学途经南三环与向阳路交叉口向西200米人行天桥时,不幸从桥南处坠下身亡。

昨日8时许,特巡警三大队民警周双东说:“我们7时20分赶到现场时,看到一个男孩侧躺桥下,还有呼吸。”几分钟后,男孩被送往市二院抢救。记者在现场看到,天桥高约5米,入口和出口处留有约3米长护栏。

“孩子今年10岁,在佛岗小学上三年级。”在红云路派出所,孩子的母亲说,孩子父亲在外地打工,她在附近一工厂打工。当时她正在工作,儿子的老师找到她,这才知道儿子从天桥上摔了下来。

一周姓小女孩说,她也是佛岗小学的学生,7时许,她上学过天桥时,听到“啊”的一声,扭脸看到一中年人把一个小男孩从栏杆处扔下桥。市民焦先生说:“我当时听到‘咚’的一声,扭头就见小男孩已经躺在地上。”

随后,记者从市二院获悉,男孩经抢救无效身亡。目前,二七警方正在对此案进一步调查。 晚报记者 孙庆辉 线索提供 李博

脚气犯了 司机边开车边跷起脚丫

本报讯 13日16时,郑少高速大队民警贾海平、苗胜利、金海龙等驾车巡逻至郑少洛高速公路15公里处时,发现一辆正在行驶的银灰色别克商务轿车车内的前工作台上跷着一只脚。难道有什么情况?

民警随后将司机王某引至服务区。王某称,天太热了,自己的脚气犯了,于是将左脚放在工作台上透透风、晒晒太阳。听到此,民警哭笑不得,对王某进行了严厉批评,并给予其罚款200元、记2分的处罚。

通讯员 李长青 马大鵬

顽童打弹弓 夜鹭断翅

13日下午,经五路与黄河路附近,几个顽皮孩童用弹弓将一只鸟打了下来,一女士将鸟救下交给了经八路巡防队队员王艳州、张卫国。但这只鸟的翅膀已受伤,而且不吃东西,队员们为难坏了。昨日上午,黄河路20号院的刘先生得知此事后赶到巡防队,然后开车20余公里将大鸟送到了野生动物保护中心。

“今后它只能在野生动物保护中心安家了。”工作人员表示,这是省级保护动物夜鹭,而且它的翅膀已经折断再也不会飞了,再也回不到大自然中了。 晚报记者 张璇/文 周甬/图 线索提供 李四信



治疗泌尿感染、湿疣、疱疹要“除根” 天价男性产品 火爆郑州

1980年“国际性病病毒研究中心”和中国中医研究院的63位生理学家和病毒学家经过25年的努力,终于揭开了泌尿系统疾病、湿疣、疱疹、非淋、周发期的谜团,人类生殖器黏膜细胞存在先天免疫缺陷,没有性免疫,对湿疣、疱疹病毒的侵入没有丝毫抵御能力。

除根泌尿宁震惊世界的发明

除根泌尿宁是国家药监局正式批准、正式注册的国药,是中医研究院和陕西天禄堂药业等多家部门联合经过长达25年的研制成功的最新治疗泌尿系统疾病的专用药,被国际性病学会性病专家指定为纯中药治疗性病的独家产品,销往全球。

除根泌尿宁通过血液循环净化血液中致病病毒,抑制杀灶病毒,修复免疫组织,野生中药,无耐药性,杀毒更强;纯中药低温萃取,高倍浓缩。无毒副作用,药力是普通药物的数十倍之多。药物进

入人体,快速到达病灶。在血液中数百小时不被代谢,使任何致病毒、病菌无处藏身。在体内形成抗病毒免疫网。使病毒再无法进入人体。

国际性病康复中心根据18972例临床试验发现,像湿疣、疱疹这类顽固性疾病。任何单一口服药或者外用的药物都无法根治的。只有内服+外用组合治疗,杀死病毒更干净。完全阻止疾病的复发。根据试验结果权威研制,“除根泌尿宁”,内服+外用,杜绝疾病的复发!

非淋缠身10年苦!

十年前我患上了非淋菌性尿道炎,以为胡乱买些药就可以治好,结果非但没把这病治好,还并发了前列腺炎。这十年来基本上没睡安稳觉,隔不多久生殖器官上就出现小水泡痒痒,还有像菜花一样的小疣体、异味,老是反复发作,这几年几乎整天奔波在各大医院,打点滴、激光、冷冻、外用药、大把的口服西药,可还是这样。这其中的痛苦只有像我这样的人才知道。朋友就像躲瘟疫一样的躲着我。这十年来在夫妻生活方面也是常常只有心动而不敢行动。妻子因为我的原因也感染了很严重的妇科病。哎,这病非把我折磨死啊!

在我几乎丧失信心的情况下,在中医研究院工作的一个铁哥们告诉我,除根泌尿宁在治疗泌尿系统疾病,特别是非淋菌性尿道炎方面目前是最好的药了,于是我开始服用除根泌尿宁。服用一疗程后,尿道口红肿全部消失,痒痒、异味也没了,精神大为好转,我又连续用了两个疗程,到医院一检查,不但体内的病毒转阴了,而且还产生了对病毒的抗体,我后来也让我妻子服用了除根泌尿宁。两个疗程后我妻子妇科病也完全好了。是除根泌尿宁拯救了我们一家啊!连泌尿专家都很惊讶,说这真是一个奇迹啊!以后谁再来治这病,他就推荐用除根泌尿宁。

“除根泌尿宁”主要治疗男女泌尿系统感染,非淋(支,衣原体感染)、细菌性尿道炎、湿疣、疱疹、膀胱炎、男性前列腺炎(增生)、龟头炎、睾丸炎。女性阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、小便不畅、淋沥不尽等各种泌尿生殖系统疾病全面清除。

以上病症无论病情、病史多长,久治不愈或多次复发,均可5天内见效,较轻者1疗程,重者2个疗程,反复复发和久治不愈的患者3个疗程,均可完全康复。

郑重声明

若有个别未愈或两年内复发者,可凭三甲医院化验单,免费提供药物治疗或无效退款、退货。

咨询电话 0371-66695837

市内免费送货 外地免费邮寄 货到付款

经销地址: 易初莲花(商城路紫荆山)商业大厦(一楼药品区B区)丹尼斯二楼(丰产路)聚仁堂(河医对面)怀仁堂(黄河路服装市场) 诚招药店和医院

日前,我们在郑州调研男性产品市场时,惊讶地发现一种价格奇高,每盒399元,却备受广大男性关注的进口产品,被称为天价的男性产品,天价男性专用品的出现,有了让男人“从此巨变”的传说。

帝活胶囊主要原料是非洲纯生物制剂“咖啡”和中药的结合。非洲神草“咖啡”是中非论坛上由国家卫生部引进的、帝活胶囊以非洲神草“咖啡”为主料、中药为辅料。采用生物领域顶尖的太空双子塔技术提取,使生物活性提高20倍,效力提高200倍以上。神草“咖啡”富含生殖激活肽PNA和WT间质细胞分裂生长素。能快速激活活体,未发育和休眠状态的海绵体细胞和睾丸活性。分泌足量的睾丸素,男性器官海绵体的间质细胞快速分裂再生长,真正实现男性器官的二次发育,使男性器官都能达到满意的神奇效果。同时治好阳痿、早泄等性功能障碍。经美国6家大医院临床证明:服用帝活胶囊只需3个疗程,就可使男性生殖器官增长,增粗到理想效果。不会缩,不反弹。高血压、糖尿病、心脏病患者可放心服用。

一天一粒 谁用谁行

服用帝活胶囊第3天,疲软的生殖器就开始有酥痒感,血液循环加快,生殖器温热,体力倍增,激情昂扬,性机能迅速反应啊,随时体验生活乐趣。

第4天,会感觉到明显的冲动,海绵体不断膨胀。精力旺盛,能量充沛,疲软,无力完全消失。时刻保持最佳状态,性生活时间明显延长。

第5天,生殖器开始变化,有强烈的肿胀感。粗圆挺硬,红亮昂首,生殖器明显超出平常的尺寸,活力四射,机能全面提升,持久耐力!

帝活胶囊一经上市就引起美国CNN、英国BBC等著名媒体的报道,称帝活胶囊是男性产品中绝无仅有的一次革命性突破。英国《泰晤士报》《太阳报》评价帝活胶囊是继抗生素之后又一重大医学成果!全球各地媒体纷纷报道:人类彻底摆脱阳痿、早泄、生殖器短小、帝活胶囊功不可没!

天价男性产品帝活胶囊在美国一经上市,零售价高达每粒10美元,一天之内全美国男性专科医院开出近30万盒。在尼日利亚、法国等国

家,因为销售供不应求,帝活胶囊也被炒到每粒高达10美元的天价。看来一分价钱,一分货这话一点也不假!

远离激素药物

纵观市场上琳琅满目的补肾壮阳的产品,为什么男人天天吃,天天吃,男人却依然是涛声依旧,有的甚至是越补越差,这是什么原因。

据男科学家分析:目前,市场上众多补肾壮阳产品都属于激素类药物,“一用就有效,一停就没效”的问题,而且效果越明显副作用也就越大,还会造成严重的依赖性。在这里男科学家们告诉你一个非常简单激素药物的辨别方法,只要是服用当天就有效果的药物都属于激素药,你仔细想一想,去医院打点滴,血液注射药物是效果最快的,但打点滴也不可能半个小时或者两个小时有效果的。那么口服药半个小时两个小时有效果的药不是激素是什么?还有就是吃一次顶两天三天的也属于激素药物。口服药都是一天服用1次到4次不等,那有两天三天吃一次的。除了激素还有什么药能让你吃一次顶两天到三天的?让我们远离那些速效的激素药物吧!

帝活胶囊主治:阳痿、早泄、勃起不坚、生殖器短小、回缩、性功能减退、易疲劳、尿频、尿急、前列腺炎

买2送1 买5送3(同品) 赠品仅限3000盒 赠完为止。(无论什么原因感到不满7天内无条件退货)

咨询电话 0371-66697022 市内免费送货 外地市免费邮寄 货到付款

销售地址:紫荆山(紫百医药四区)易初莲花(商城路二楼药品区)商业大厦(一楼B区)世纪联华(东风路)怀仁堂(黄河路服装市场)泰隆(群艺宫东门)华润万家(帝湖花园)自然堂(未来路)聚仁堂(河医对面)新密:香港大厦(农业路)上街:宏丽来超市(汽车站对面)荥阳:宏丽来生活广场(710路口)巩义:金博药店(金好来大卖场) 新乡:新建大药(北关车站对面) 中牟:君达康(官渡购物对面)